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18. září jsem oficiálně započal své vysokoškolské studium v Brně a nyní s odstupem téměř 

dvou týdnů bych se s vámi chtěl podělit o své dojmy z mé nové školy. Pominu "veselé" příhody jako že jsem první 

den na první přednášku zaspal anebo, že jsem dvě noci spal na úplně jiné koleji, než která mi byla přidělena a 

dokonce vám dnes ani neprozradím jak na mě zapůsobilo brněnské pivo a hospody. Chci jen v krátkosti zapsat, 

jak na mě vysoká zapůsobila a jaké dojmy jsem si odnesl... 

 
Rozvrh 

Rozvrh jsme si asi jko jediná vysoká škola mohli už v prvním semestru rozvrhnout sami a scie přes sice šíleně 

rozsáhlý, nícméně velmi užitečný informační systém, na který nám učitelé dávají studijní materiály, píšeme přes 

nj některé testy, stahujeme videozáznamy přednášek a hlavně zapisujeme předměty a seminární skupiny (o ty byl 

dost boj). Můj rozvrh mi tedy maximálně vyhovuje, jeden den vstávám na 8, zbytek dní mi vyučování začíná okolo 

poledne nebo i později a v pátek se neučím vůbec (kvůli akcím, popřípadě práci). S rozvrhem jsem tedy spokojen 

a s výběrem předmětů víceméně taky, jediné předměty, které mě totiž prudí jsem si nezvolil, ale byly povinné 

(Matematika a Informatika - jsou podle mě nejtěžší)... 

 

 
Koleje 

Kolej jsem chytnul dost dobrou (klubovny s TV, vlastní sprcha i WC i kuchyňka s lednicí), ale i tak jsem požádal o 

přesun na jinou, kvůli přátelům. Na koleji jsem se vlastně jen vybalil, pozdravil se se spolubydlícíma a párkrát 

přišel umýt a vyspat...Jinak jsem veškerý čas trávil na fakultě. 

 
Fakulta 

Dostat se na fakultu z mé stávající koleje je otázka 30 minut tramvají. Je to uzavřená obdélníková budova se 

dvorem, Menzou a kompletním wi-fi pokrytím (poměrně přetížené a pomalé). V počítačové učebně máme okolo 

150 (odhadem) počítačů (PC i Mac) s různámi OS (FreeBSD, Linux, Mac OSX, WinXP), ty jsou připojené k netu a 

to rychlostí poměrně svižnou (stahoval jsem rychlostí 1-5,5 MB/s - pomaleji zatím nee). Každý student má prostor 

50MB sám pro sebe + jede ještě temporary server, který bývá občas promazáván, ale jako dočasné úložiště 



slouží dobrře a viděl jsem na něm i několikagigabytové soubory...K počítačům mají studenti přístup do 22:00 po 

domluvě do 23:00, počítače se nevypínají, běží i přes noc a OSka jsou všechny v angličtině (i WinXP). 

 
Stravování 
Mimo Menzu jím vyjímečně - nevyplatí se to, Menzu mám jak na koleji tak na fakultě a oběd s občerstvením 

bezpečně za 40 korun - čili pohodička...Na kolej jsem si koupil jen trochu jídla na snídani a raději i pitnou vodu v 

lahvích... 

 
Přednášky a semináře 

Přednášky nemají takovou váhu jako semináře, takže účast není nutná, navíc se 99% předmětů nahrává na video 

a je ke stažení na netu (700MB přednáška). Někteří vyučující jen čtou skripta (ke koupi ve fakultním knihkupectví 

nebo k vytisknutí na netu) jiní dodávají více či méně důležité fakta popřípadě vtípky. Na seminářích se většinou 

zapisuje účast čili být tam se vyplatí, navíc je to takové cvičení, kde má student možnost se poptat nebo si nechat 

vysvětlit. Semináře jsou vyučovány ve třídách a proto nejsou nahrávány na video. Přednášky se pro 540 studentů 

oboru dělají ztuha, a tak jsme rozděleni do 2 poslucháren kam se přenáší obraz i zvuk na obrovská plátna, někdy 

se přenáší i virtuální tabule či digitální meotar. Ze všech přednášek kde jsem byl je je¨dnou bylbnul zvuk jinak 

super... 

 
Závěr 
Výhodami jsou velká volnost a pohodový rozvrh, život ve velkoměstě má taky něco do sebe, levné stravování v 

menze, setkání s novými lidmi z oboru, lepší hardware i software i internet, užší specifikace oboru oproti střední 

škole a tudíž přísun požadovaných informací, možnost volby rozvrhu a předmětů, sledování přednášek na netu 

(například při nemoci) a taky osamostatnění...Nevýhodami je pak brutální nátlak ve zkouškovém období, to, že se 

s vámi nikdo nemazlí a na vás je celá zodpovědnost a také cena studia a dopravy oproti střední škole. 

 
Zdroj: http://my.opera.com/jan.tinka/blog/show.dml/490021  


